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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A
LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Ahogyan az ellenség megpróbálja meggyengíteni a különböző vallásokat a Közel-Keleten, és a
gazdasági és hatalmi érdekeket összekeveri a vallási konfliktusokkal, hogy az emberiség többé
ne akarjon Istenhez kapcsolódni, ugyanúgy gyengíti az őshonos tudat szerepét is a világban
azáltal, hogy az úgynevezett "technológiák" elé helyezi az eredeti népeket. 

Isten ellenfele azt próbálja az emberi tudatba sulykolni, hogy az őslakos népek primitívek, és
mint ilyenek, hátráltatják a bolygó egészének fejlődését.

Legyetek éberek, mert ez egy romboló gondolat, és eltérít benneteket Isten Terveitől! 

Amint azt már korábban elmondtam, az eredeti népek, akik hűek maradtak létük tiszta elvéhez,
a szellem ősi tulajdonságainak őrzői az emberiség fejlődése érdekében.

Az őslakosok intuíció, bölcsesség, szívérzés, a természettel való egyesülés és a szent iránti
tisztelet alapján mozognak és cselekszenek. Képzeljük el az embert e szellemi tulajdonságok
nélkül! Elveszítené az életét, a lényegét, az Istennel való kapcsolatát.

A chacói küldetés ne csak a szolgálat teljesítése legyen, hanem engedjétek meg magatoknak,
hogy kölcsönös cserét éljetek át: védjétek, óvjátok és segítsétek azokat, akik szellemileg
egységben tartanak benneteket Isten Bölcsességével.

E két missziónak, mind a Közel-Kelet, mind Chaco számára, meg kell újítania a hit, a testvériség
és az egység elvét az emberi szívekben. Az összes szolgálatnak, az összes imának és az összes
felszabadításnak ezt a célt kell szolgálnia, mert a hit, a testvériség és az egység révén a szív
egy napon meg fogja ismerni a szeretetet.

Legyetek a nagy alázat testtartásában, mert az egyik küldetésben, mint ahogy a másikban is,
bár sok erőforrással rendelkeztek, hogy segítsetek, azáltal, hogy a tanulás testtartásába
helyezitek magatokat, valamint a szellemi felszabadulás nagy folyamataiban segédkeztek, az
érettség és bölcsesség sok kódját fogjátok a tudatokba vonzani.

A szolgálat kulcsa az alázat. Aki azzal a szándékkal szolgál, hogy híd legyen Isten és az
emberiség között, túllépve elvárásain és törekvésein, az beteljesíti az Úr Célját, nemcsak a
szolgálat célja, hanem saját maga és az emberi tudat egészének átalakulása érdekében is.

Szeretlek benneteket, és mindenütt való jelenlétemmel kísérem mindkét missziót és az összes
imádkozó lényt, aki támogatja azokat. Legyen mindennek a célja Isten Terveinek a
beteljesedése.

Legyen béke és szeretet a világban.
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